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I'pa¢bi-2. JleMMa 0 pyKONOKATHSX.
Onpeodenenue. KomnaectBo pedep, BBIXOIANIMX M3 BEPUIMHBI Tpada, Ha3bIBACTCs
CTENEHbIO BepIIMHbIL. ECiii BepInHa UIMEET HEUETHYIO CTEIIEHb, TO OHA
Ha3bIBAETCs] HEYETHOM, €CIIN YETHYIO CTEIIEHb- TO YETHOM.
B crpane 1568 roponoB, U3 KakJ0ro BEIXOAUT 10 4 1oporu. CKOJIBKO BCEro 10por
B cTpane?
B xoponesctee 1001 ropoa. MoKHO JIn IPOJIOKUTH MEKIY FOPOaMU I0POTH Tak,
9TOOBI M3 KaXKIOTO TOPO/Ia BEIXOAMIO POBHO 7 JOPOT?
W3BecTHBI cTeneHu Beex BepiinH rpada. Kak mo sTuM gaHHBIM ONpeAeTnTh
KOJIMYECTBO pedep B HEM?
Jlemma o pykonooscamusx. Jlokaxurte, 4To B JI000M Tpade Ynucio HeYETHBIX
BEPILKH YETHO.
B ropone ManenbkoMm 15 TenedoHoB. MOKHO JTH MX COCTUHUTH ITPOBOIAMH TaK,
9T00BI OBUIO YeThIpe Tene(oHa, KA/l U3 KOTOPBIX COSTUHEH C TPEMs APYTHMH,
BOCEMb Telle(hOHOB, KaX/IbIi U3 KOTOPHIX COETUHEH C HIECThIO, U TPU TesnedoHa,
KaKJIBIA U3 KOTOPBIX COEAUHEH C MSTHIO IPYTUMU?
MosKeT JIi B TOCYIapCTBE, B KOTOPOM M3 KaXKIOTO TOPOJIa BHIXOIUT TPH TOPOTH,
o61TH poBHO 100 mopor?
MO:KHO JI1 HapuCOBAaTh Ha MJIOCKOCTH 9 OTPE3KOB TaK, YTOOBI KaXK bl
nepeceKaycs poBHO C TpeMsl Ipyrumu?
Ha kneryarom nucre 3akpacuid 25 kietok. MOXeT i Kaxaast U3 HUX UMETh
HEYETHOE YMCIIO 3aKpaIlEHHBIX coceaeit?
MoryT 71 cTerneHu BepIuH B rpade ObITh paBHBI:
a)8,6,5,4,4,3,2,2?
06)7,7,6,5,4,2,2,1?
B)6,6,6,5,5,3,2,2?
B xomMnaHuy u3 ceMH MaJIBUMKOB KaXKABIA UMEET CPEIU OCTAIbHBIX HE MEHEE TPEX
OparbeB. JlokakuTe, 94TO BCE ceMepo — OpaThsl.
B ropone npoBoaunock coBentanue Bpadeil. OT Kax10i MOJMKINHUKY Ha
COBeIaHKe ObLJIO MPUITIAIIECHO 0 MATh Bpayeil. OKa3aiock, YTO Kax/Iblil 13
MPUIIAIICHHBIX padoTaj B IBYX MOJIUKINHUKAX, TO3TOMY Ha COBEIIaHUU
MPECTAaBISIT 00€ MOMMKIUHIKU. Kpome Toro, asist T00bIX ABYX MOJUKIMHUK
ropoia Cpey y4aCTHUKOB COBEILAHUS Hai1eTcsl Bpay, KOTOPBIA B HUX pabOTaeT.
CKOJIBKO B TOpO/1€ NOJIUKINHUK U CKOJIBKO Bpauel MPUHUMAJO y4acTHE B
COBEIIaHUU?
JlomaniHee 3a1aHHe
Y xopons 19 6apoHoB-BaccanoB. MOXeT JIM OKa3aThCs TaK, YTO Y KaKJIOTO
BacCaJIbHOTO 0ApOHCTBA OJTHO, TIATh WK IEBATH COCETHUX OapOHCTB?
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I'pa¢bi-2. JleMMa 0 pyKONOKATHSIX.
Onpeodenenue. KomnaectBo pedep, BBIXOIAUINX U3 BEPUIMHBI Ipada, Ha3bIBACTCs
CTETIeHbIO BepIInHBL. Eciy BepimHa nMeeT HeUeTHYIO CTEeNeHb, TO OHa
Ha3bIBAETCs] HEYETHOM, €CII YETHYIO CTEIIEHb- TO YETHOM.
B ctpane 1568 roponoB, U3 KakJ0ro BEIXOAUT 10 4 1oporu. CKOJIBKO BCEro T0por
B cTpane?
B xoponescte 1001 ropoa. MoxxHO J11 IPOJIOKUTH MEKIY TOPOaMU IOPOTH TaK,
9TOOBI M3 KaXKJIOTO TOPOJia BEIXOAMIIO POBHO 7 AOpOT?
W3BecTHBI cTeneHu Beex BepiinH rpada. Kak mo TuM gaHHBIM ONpeAeIuTh
KOJINYECTBO pedep B HeM?
Jlemma o pykonosicamusx. Jlokaxure, 9To B JI000M Trpade YuciIo HEYETHBIX
BEPILUH YETHO.
B ropone MasienskoMm 15 TeneoHoB. MOXKHO JTH MIX COCTUHHUTD ITPOBOIAMH TaK,
4T00BI OBUTO YeThIpe TenedoHa, KKl U3 KOTOPBIX COSTUHEH C TPEMs APYTHMH,
BOCEMb TeNe(hOHOB, KaXK/IbI U3 KOTOPHIX COEUHEH C IIECThIO, U TpHU TesedoHa,
KK U3 KOTOPBIX COEAUHEH C MATHIO IPYTUMU?
MosKeT JIi B TOCYIapCTBE, B KOTOPOM U3 Ka)KI0TO TOPOZA BRIXOTUT TPH TOPOTH,
o61TH poBHO 100 mopor?
MO:KHO JIM HapUCOBAaTh Ha IMJIOCKOCTH 9 OTPE3KOB TaK, YTOOBI KaXkKIbIi
nepeceKayics poBHO C TpeMsl ApyTruMu?
Ha kneryarom nucre 3akpacuiu 25 kieTok. MOXeT M Kaxaasi U3 HUX UMETh
HEUETHOE YMCIIO 3aKPaIlIEHHBIX COCeneit?
MoryT 11 cTerneH BepiiuH B rpade ObITh paBHBI:
a)8,6,5,4,4,3,2,27
0)7,7,6,5,4,2,2,1?
B)6,6,6,5,5,3,2,2?
B xomMmaHuu U3 ceMu MaJTbuMKOB KKl IMEET CPe OCTAIBHBIX He MEHee TPEX
OparbeB. JlokaxuTe, 9TO BCe ceMepo — OpaThsl.
B ropone npoBoamiiock copenianue Bpayeil. OT Kax10i MOJTUKINHUKY HA
coBelllaHue ObIIO MPUIIAIICHO MO NATh Bpauel. Oka3anock, 4To KaXKAbIN U3
MIPUTTIAIICHHBIX padOTal B IBYX MOJUKINHUKAX, TO3TOMY HA COBEIIAHUHN
MIPECTABIISIT 00€ MOMUKIUHUKA. Kpome Toro, 1yt JII00BIX ABYX MOTUKIHHUK
ropojia CpeaH y4aCTHUKOB COBEIIAHUS HAlAETCs Bpady, KOTOPBIMA B HUX paboTaeT.
CKOJIBKO B TOPO/I€ MOJIUKJIMHHUK M CKOJIBKO Bpayell MPUHUMAJIO Y4acTHE B
COBEILLlaHUU?
JlomaniHee 3a1aHue
VY xopoist 19 6apoHOB-BaccanoB. MOXeT JIM 0Ka3aThCs TaK, YTO Y KaKIO0TO
BacCalIbHOTO 0apOHCTBA OHO, IATh WU JIEBATh COCETHUX OApOHCTB?



